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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о лишении родительских прав и взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка
Мой несовершеннолетний сын В (К, до смены фамилии) ЕИ, родился 18 января 203 года от ответчика, К, состоявшего со мной в браке в период с 22 июня 1938 года по 3 мая 2012 года, брак прекращен на основании решения суда района г. Екатеринбурга Свердловской области от 22.01.2001г.
Причиной расторжения брака явилось то, что наша семья фактически распалась еще в середине 1997 года. Так как муж злоупотреблял спиртным, постоянно находился в пьяном виде, его поведение по отношению к ребенку было неадекватным, ответчик неоднократно зимой раскрывал балкон настежь и оставлял грудного ребенка на сквозняке, в пьяном виде брал ребенка на руки и падал с ним на кровать или на пол, то через 5 месяцев я была вынуждена сбежать от мужа с 5-месячным ребенком к своим родителям в их квартиру по адресу: г. Екатеринбург, ул., с тех пор я и мой сын с ответчиком совместно не проживаем. После того как я с ребенком ушла от мужа, К ребенком не интересовался, не занимался воспитанием и развитием сына, никакой материальной помощи своему сыну ВЕИ не оказывал и не оказывает в настоящее время. С момента фактического распада брака в 1979 году я просила ответчика в течение 4-х лет дать разрешение на перемену фамилии ребенку, в ответ я слышала только мат и оскорбления по поводу того, что я доставляю ему неудобства и его это не должно беспокоить. В 2000 году К потребовал в обмен на его разрешение сменить фамилию нашему сыну подписать бумагу о том, что я не имею к нему никаких моральных и материальных претензий, что я была вынуждена сделать. 
С 2000 года по настоящее время я с сыном проживаем в городе Москве, по адресу кв. 5, К проживает отдельно от нас в г. Екатеринбурге, ребенка не навещает, никакого участия в жизни сына ВЕИ фактически с момента его рождения не принимает, не заботится о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своего сына, родительские обязанности не выполняет, материальной поддержки не оказывает.
Несмотря на мои неоднократные просьбы и требования к К о том, чтобы ответчик исполнял свои родительские обязанности, принимал участие в воспитании и содержании своего ребенка, он к ребенку ни разу не приехал, материального помощи на содержание ребенка не оказывал. Не интересовался судьбой ребенка, его развитием, состоянием  здоровья. Никогда не поздравлял сына с днем рождения, не купил ему ни одной игрушки или какой ни будь другой вещи. Сын ВЕИ фактически не знает своего отца К.
После рождения сын ВЕИ фактически находится на моем содержании, также помощь в воспитании и содержании сына с момента его рождения и по сей день оказывают мои родители ФИО и ФИО, с которыми я и мой сын регулярно видимся, а сын на летних каникулах проживает у них в гостях. В то время когда мой сын находится у своих бабушки и дедушки в городе Екатеринбурге, его отец К также не пытается с ним встретится или каким ни будь иным образом принять участие в его жизни. В связи с тем, что в соответствии с законодательством РФ при выезде за пределы России несовершеннолетнего ВЕИ требуется разрешение на выезд отца К т.к. он не лишен родительских прав, то я не имею возможности свободно выезжать с сыном за границу РФ, что является существенным препятствием для нормального всестороннего развития ребенка. Получить разрешение на выезд от К. добровольно не представляется возможности, т.к. он не желает этим заниматься, игнорирует мои просьбы в этом.
В 2001 году я сообщила ответчику К, что намерена обратится в суд с иском о лишении его родительских прав, на что К ответил, что он согласен с такими требованиями, сын ему не нужен, своё согласие на лишение его родительских прав в отношении ВЕИ он выразил в заявлении от 21.11.2001г., удостоверенном нотариусом.
Согласно ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Статья 65 СК РФ гласит, что обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы родителей. В соответствии со ст. 61 СК РФ родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей. В соответствии с ст. 69 СК РФ родители, могут быть лишены родительских прав, если они: уклоняются от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов.
Статья 80 СК РФ устанавливает обязанность родителей по содержанию несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке. Согласно ст.  81 СК РФ размер алиментов, взыскиваемых на несовершеннолетних детей в судебном порядке на двух детей составляет одну треть заработка и (или) иного дохода родителей.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131, 132 ГПК РФ прошу СУД:
1. К, 9 июля 1989 года рождения, уроженца г. Екатеринбурга, лишить родительских прав в отношении сына ВЕИ, 2 января 1923 года рождения, уроженца г. Екатеринбурга.

2. Взыскать с К в пользу В алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка ВЕИ ежемесячно в размере одной четвертой его заработка и иного дохода начиная с даты обращения в суд до совершеннолетия ВЕИ.

Приложения:

1. Паспорт.

2. Свидетельство  о регистрации по месту пребывания.

3. Свидетельство о заключении брака .
4. Свидетельство о рождении I- №.

5. Свидетельство о расторжении брака I- №.
6. Постановление № от 28г.
7. Выписка из домовой книги №
8. Справка с места учебы от 2г.
9. Характеристика ВЕИ от 2г.
10. Справка с места работы ООО от 
11. Заявление К от 2032г.

12. Исковое заявление – 3 экз.

13. Квитанция об уплате госпошлины 200 руб.
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