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ХОДАТАЙСТВО О ПРЕКРАЩЕНИИ УГОЛОВНОГО ДЕЛА
В производстве мирового судьи судебного участка № района г. Москвы находится уголовное дело, возбужденное в отношении меня, А, по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 116 УК РФ.

В настоящее время мною с потерпевшей по данному уголовному делу Н достигнуто примирение, принесены ей извинения, заглажен причиненный потерпевшей материальный и моральный вред, претензий ко мне со стороны потерпевшей не имеется. Ранее к уголовной ответственности я не привлекался.

В соответствии со ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.

Согласно ст. 25 УПК РФ суд, а также следователь с согласия руководителя следственного органа или дознаватель с согласия прокурора вправе на основании заявления потерпевшего или его законного представителя прекратить уголовное дело в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных статьей 76 Уголовного кодекса Российской Федерации, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.
На основании изложенного прошу суд прекратить уголовное дело, возбужденное в отношении меня, А, по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 116 УК РФ в связи с примирением сторон.
Последствия прекращения уголовного дела в порядке ст. 25 УПК РФ по нереабилитирующим  основаниям адвокатом Гейко П.П. мне разъяснены и понятны.
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